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        Consejería de Educación                         





En fechas recientes, el CIFP Río Ebro ha obtenido para todas sus familias profesionales, la certificación ER-1024/2011 (conformidad del sistema de gestión con la norma UNE-EN ISO 9001:2008), concedida por AENOR, y a la que va unida la correspondiente certificación IQNet de calidad.

El significado de esta concesión tiene especial relevancia por dos motivos, que creemos de especial interés:
Por una parte, manifiesta claramente el reconocimiento de la labor educativa de nuestro Centro, que ya se venía desarrollando dentro de notables estándares de calidad.

Y, de otro lado, respalda al CIFP Río Ebro con una garantía de futuro  dentro del marco de la enseñanza, situándolo como una pieza sólida en el abanico de posibilidades de formación en nuestra Ciudad.

Por todo ello debemos congratularnos sinceramente, pues el certificado de calidad llega en un momento particularmente delicado para la enseñanza pública. Y nos reafirma a todos los miembros de esta comunidad educativa en la necesidad de pedir la implicación de todas las partes (padres, profesores, alumnos) en la formación de las personas.

En esta ocasión, y por nuestra parte, hemos dado un paso importante. El proceso no ha sido un camino de rosas. Pero el esfuerzo ha merecido la pena.

No queremos dejar de agradecer la confianza que seguís depositando en nosotros y por eso mismo seguiremos en la línea de mejorar continuamente nuestra labor.

Y de nuevo, la comunidad docente del CIFP Río Ebro, reitera, esta vez con certificado incluido, su apuesta por Miranda. 
                                                     Este es nuestro compromISO












